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STANOVISKO KOMISIE   

 
(PREDBEŽNÉ PRIPOMIENKOVÉ KONANIE) 

 
K MATERIÁLU 

ZÁSADY ZAISŤOVANIA OSOBNEJ BEZPEČNOSTI URČENEJ OSOBY A OCHRANY URČENÉHO OBJEKTU 

 

I. Úvod: Ministerstvo vnútra SR predložilo dňa 5. októbra 2020 Stálej pracovnej komisii na 
posudzovanie vybraných vplyvov (ďalej len „Komisia“) na predbežné pripomienkové konanie 
materiál: „Zásady zaisťovania osobnej bezpečnosti určenej osoby a ochrany určeného 
objektu“. Materiál predpokladá negatívne vplyvy na rozpočet verejnej správy, ktoré nie sú 
rozpočtovo zabezpečené.  
 
 
II. Pripomienky a návrhy zmien: Komisia uplatňuje k materiálu zásadnú pripomienku: 
 
 
K doložke vybraných vplyvov  
Komisia odporúča prepracovať časti 2. Definícia problému, 3. Ciele a výsledný stav a 5. 
Alternatívne riešenia v súlade s Jednotnou metodikou na posudzovanie vybraných vplyvov. 
Predkladateľ v časti 2 vymenoval v súčasnosti platné právne predpisy a skonštatoval, že od 
ich prijatia uplynulo 20 rokov. Časť 2. však má pomenúvať základné problémy, na ktoré 
návrh reaguje a popísať príčiny problému a prípadne aj kvantifikovať jeho rozsah. V časti 3. 
je zase uvedený technický popis zmien, ktoré návrh zavádza, hoci v tejto časti má byť jasne 
a zrozumiteľne zadefinovaný cieľový stav, ktorý sa má dosiahnuť prijatím materiálu. Tieto 
ciele by mali byť charakterizované kvalitatívne a kvantitatívne za uplatnenia metódy SMART. 
V rámci alternatívnych riešení (časť 5.) je potrebné uviesť minimálne nulový variant, t. j. 
analýzu súčasného stavu, v rámci ktorej sa uvedú dôsledky vyplývajúce z dôvodu absencie 
právnej úpravy, resp. z dôvodu ich neprijatia. 
 
K analýze vplyvov rozpočet verejnej správy  
V analýze vplyvov na rozpočet verejnej správy je vyčíslený rozpočtovo nekrytý vplyv, a to 
výdavky v sume 403 993 eur ročne od roku 2021, z toho mzdové výdavky súvisiace s 
delimitáciou 12 tabuľkových miest policajtov z kapitoly MV SR do kapitoly NBÚ v sume 275 
472 eur ročne od roku 2021. Keďže cieľom materiálu je delimitácia 12 tabuľkových miest 
policajtov a s tým súvisiacich výdavkov z kapitoly MV SR do kapitoly NBÚ, žiadame analýzu 
vplyvov na rozpočet upraviť tak, aby v nej bolo uvedené nielen zvýšenie výdavkov pre 
kapitolu NBÚ, ale zároveň aj zníženie výdavkov kapitoly MV SR o rovnakú sumu, t. j. celkový 
vplyv na rozpočet verejnej správy bude neutrálny. V tejto súvislosti v časti 2.1.1. analýzy 
vplyvov na rozpočet žiadame vetu: „Financovanie výdavkov vyplývajúcich z predmetného 
materiálu bude zabezpečené Ministerstvom financií SR.“ nahradiť vetou: „Zvýšenie počtu 
zamestnancov o 12 osôb a s tým súvisiacich výdavkov v sume 403 993 eur pre kapitolu NBÚ 
bude zabezpečené delimitáciou počtu zamestnancov ako aj výdavkov z kapitoly MV SR.“. 
Zároveň je potrebné v doložke vybraných vplyvov v bode 9. označiť „rozpočtovo 
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zabezpečený“ vplyv na rozpočet, preformulovať vyjadrenie k vplyvom na rozpočet v rámci 
celého materiálu a vypustiť podpredsedu vlády a ministra financií z úlohy B.1. návrhu 
uznesenia vlády SR. 
 
 
III. Záver: Stála pracovná komisia na posudzovanie vybraných vplyvov vyjadruje  
 

nesúhlasné stanovisko 
 
s materiálom predloženým na predbežné pripomienkové konanie. 
 
IV. Poznámka: Predkladateľ zapracuje pripomienky a odporúčania na úpravu uvedené 
v bode II a uvedie stanovisko Komisie do doložky vybraných vplyvov spolu s vyhodnotením 
pripomienok. 
 
 
Nesúhlasné stanovisko Komisie neznamená zastavenie ďalšieho schvaľovacieho procesu. 
Stanovisko Komisie slúži ako podklad pre informované rozhodovanie vlády Slovenskej 
republiky a ďalších subjektov v rámci schvaľovacieho procesu. Predkladateľ má možnosť 
dopracovať materiál podľa pripomienok a zaslať ho na opätovné schválenie Komisie, ktorá 
môže následne zmeniť svoje stanovisko. 

 
 

PhDr. Ján Oravec, CSc. 
predseda Komisie 


